MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº001/2014 

A Câmara Municipal de Mariápolis, na forma regimental, manifesta o seu RECONHECIMENTO a pioneira ANTÔNIA CEOLA FAGLIARI, carinhosamente chamada por Nona, que completou 100 anos de vida no dia 15 próximo passado.

É uma valiosa munícipe que muito honra nossa comunidade pela sua dedicação, trabalho e perseverança.

Nascida dia 15 de abril de 1914, em Santa Cruz das Palmeiras, casou-se com o Sr. João Fagliari (de saudosa memória) em 22 de agosto de 1931 e aqui chegaram em 1945, no Bairro Fortuna.

Sua família tem origem da região de Verona, Itália, e imigraram para o Brasil inicialmente na região de São José do Rio Preto, mudando depois para a Sorocabana e finalmente para a Alta Paulista.

Criaram seus filhos com dignidade: Livia, Nélo, Fia, Dilo, Oraídes, Delo, Cida, Zenaide e Maria Antônia. Seu marido João faleceu em 1977, com 65 anos de idade e, em 1980, a família passou a residir na cidade de Mariápolis.

Assim, esta homenagem, vem a exaltar uma cidadã que muito fez pela nossa terra, merecendo o elogio de todos, exaltando seus filhos, netos, bisnetos e tataranetos.

Apresentamos à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, a presente moção de congratulações, transmitindo-se seu teor à família homenageada. 

[bookmark: _GoBack]Mariápolis, Sala das Sessões, 05 de maio de 2014.


Paulino Vieira da Silva    Valdemir Magnani  Luiz Antônio Lott
         Vereador               Vereador         Vereador


Sigmar Dantas Pereira  Lucimar Barbosa Silva   Maciel Lourenço
         Vereador             Vereadora            Vereador


Carlos P. Amorim   João Paulo J. Bottan   José Airton Ferreira               
     Vereador             Vereador              Vereador  
