REQUERIMENTO Nº 12/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Mariápolis



Sigmar Dantas Pereira, Vereador da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, REQUEIRO a Vossa Excelência, na forma regimental, ouvido a mesa e o soberano plenário, seja requerido ao Exmo. Senhor Prefeito deste Município, as seguintes informações:
a) Relatório Impacto financeiro sobre a folha de pagamento em razão de eventual  pagamento do piso nacional da enfermagem conforme PEC 42/22, com previsão de piso de R$4.750,00, para enfermeiras, de R$3.325,00 para técnicos de enfermagem e de R$2.375,00 para auxiliares de enfermage.
b) Impacto financeiro sobre a folha de pagamento em razão de pagamento do piso nacional dos professores a Portaria nº 17 que estabelece o reajuste de 14,9% no piso salarial dos professores, que passará de R$ 3.845,63 para R$ 4.420,55.?
JUSTIFICATIVA



Este requerimento visa tão somente subsidiar estudos de impactos orçamentárias desenvolvidos por este subscritor para apresentação de futuras propostas nas respectivas áreas.



É a Justificativa.



Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2023.



Sigmar Dantas Pereira



Vereador
