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 INDICAÇÃO Nº 07/2025      
Referente: parque infantil



Sigmar Dantas Pereira Vereador da Câmara Municipal de Mariápolis, usando de suas atribuições que lhes são conferidas por Lei, apresenta a Vossa Excelência, na forma regimental, a presente INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, no seguinte teor:



Senhor Prefeito, INDICO a Vossa Excelência que seja realizada obras de revitalização e conservação no parque infantil “Cinthia Rodrigues”, incluindo a placa identificadora. Ressalto que tal pedido foi já foi efetuado por este subscritor em 21/08/2024.



Justificativa:
Senhor Prefeito,

Considerando a importância história do parque infantil Cinthia Rodrigues, por muito tempo o único utilizado pelas crianças em nosso município;

Considerando que a revitalização do local é almejado pelos cidadãos e é um local histórico para os moradores mais antigos;

Considerando que o Parque Infantil homenageia uma jovem que nos deixou precocemente e assim, há a necessidade de honrar a justa homenagem com manutenção do local.

Considerando por fim ser um investimento de baixo custo, proponho a realização de revitalização total do parque infantil, com manutenção e substituição de brinquedos infantis para utilização nesse espaço de forma correta como outra ocorria e servia também como ponto de lazer para crianças e seus pais.

Certo de que Vossa Excelência compreende a relevância desta indicação para a comunidade, antecipo meus agradecimentos.




É a justificativa.



Sala das Sessões, 05 de fevereiro de 2025
Sigmar Dantas Pereira
Vereador

