REQUERIMENTO Nº 05/2015 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Mariápolis




Sigmar Dantas Pereira, Vereador da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, REQUEIRO a Vossa Excelência, na forma regimental, que, ouvido a mesa, seja enviado ofício a empresa JANDAIA TRANSPORTES E TURISMOS LTDA, sediada em Pres. Prudente, solicitando que seja orientado o motorista do ônibus responsável pelo itinerário Mariápolis/ Adamantina, diariamente ao meio dia, para que efetue suas manobras na Rodoviária ou cem metros longe da Escola Municipal Prof. Nelson Magnani, pois atualmente a manobra de retorno do coletivo está acontecendo no cruzamento da Av. Pref. Joaquim da Costa e Silva com Rua José Garcia Cavalheiro, centro, nesta cidade de Mariápolis, na esquina onde está localizada o mencionado estabelecimento educacional.




JUSTIFICATIVA




Procurado por alguns preocupados moradores, constatei in loco que realmente o motorista do coletivo da empresa Jandaia Transportes e Turismo Ltda efetua manobra de retorno na esquina da Av. Pref. Joaquim da Costa e Silva, com a Rua José Garcia Cavalheiro, diariamente por volta do meio-dia, justamente no horário de saída dos alunos da Escola Municipal Nelson Magnani, escola esta de ensino fundamental.




Registro que o motorista é cauteloso em sua manobra, todavia, cautela maior seria se tal manobra fosse executava na Rodoviária Municipal ou cem metros após o estabelecimento de ensino.




Saliento que a rodoviária está concluída e pronta para seu uso, eis que já fora inaugurada.




Em que pese que tem este requerimento meramente caráter preventivo e não impositivo, e ainda cumpro meu papel de alertar e prevenir riscos de acidentes que são evitáveis.




Por fim, reitero protestos de estima e consideração à Direção da Empresa Jandaia.




É a Justificativa.




Sala das Sessões, 14 de abril de 2015
Sigmar Dantas Pereira

Vereador

